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1. Espacios vectoriales. Demuestre que (R+,⊕,�), donde

x⊕ y = xy y a� x = xa,

para x, y ∈ R+, a ∈ R, es un espacio vectorial (sobre el campo real).

2. Subespacios vectoriales. Diga, en cada caso, si el subconjunto dado es un subespacio vectorial del
espacio vectorial correspondiente.

(a) W1 =
{
~x ∈ R3 | ~x · ~x = 1

}
en R3.

(b) W2 =
{
~x ∈ R3 | ~x · ~a = 0

}
, donde ~a =

 1
1
1

, en R3.

(c) W3 =
{
A ∈Mn(R) | ATA = I

}
en Mn(R).

(d) W4 = {p(x) ∈ Pn(R) | p(x) + p(−x) = 0} en Pn(R).

3. Bases. Diga, en cada caso, si el subconjunto dado es una base del espacio vectorial correspondiente.

(a) B1 =


 1

0
1

 ,

 0
1
1

 ,

 1
1
0

 en R3.

(b) B2 =


 −1

0
1

 ,

 0
1
1

 ,

 1
1
0

 en R3.

(c) B3 = {I, A,B,AB} en M2(R), donde A,B ∈M2(R) son diferentes.

(d) B4 =
{

1− 2x, 1− 2x + 3x2, 1− 2x + 3x2 − 4x3, 1− 2x + 3x2 − 4x3 + 5x4, 1 + x2 + x4, x + x3
}

en P4(R).

4. Dimensión. Demuestre cada una de las siguientes afirmaciones:

(a) Si W1 y W2 son subespacios vectoriales del espacio vectorial V , entonces W1 ∩W2 es un
subespacio vectorial de V .

(b) Si W1 y W2 son subespacios vectoriales del espacio vectorial V , entonces

W1 + W2 = {~x ∈ V | ~x = ~w1 + ~w2, para ~w1 ∈W1, ~w2 ∈W2}

es un subespacio vectorial de V .

(c) dim(W1 + W2) = dim(W1) + dim(W2)− dim(W1 ∩W2).


